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... mais également des marges de 

progression dans l'opinion nationale.

La France n’investit pas assez dans 

le secteur du médicament pour faire 

face à une éventuelle crise sanitaire

Observatoire sociétal des entreprises du médicament

Enseignements 2022 du baromètre Odoxa pour Les entreprises du médicament - Résultats complets : leem.org

Enquête réalisée par téléphone et par Internet du 12 au 27 décembre 2022 auprès d’un échantillon de 1 005 Français, représentatif de la population française 

âgée de 18 ans et plus, de 306 professionnels de santé dont 102 médecins généralistes, 102 médecins spécialistes hospitaliers et 102 pharmaciens et de 113 

élus dont 10 députés et sénateurs, 103 élus municipaux, départementaux et régionaux.
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Dans les entreprises du médicament

Français 

62%

Haut niveau

Elus 

74%

Très élevée
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Les entreprises du médicament

 jouent un rôle vital

Français

92%
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Dans les médicaments et vaccins

Pour la santé de la

 population française

Pour l'économie et la

 souveraineté sanitaire 

Français

77%

IM
A

G
E

 P
O

S
IT

IV
E

Les entreprises du médicament : une image 

positive auprès du grand public...
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Innovation 

82%

Contribuent aux avancées 

des traitements 

Compétitivité 

73%

Un secteur stratégique 

essentiel pour la France

Emploi 

67%

Une source importante 

d’emplois en France

Economie 

64%

Contribuent à la croissance 

économique

Pénuries 

45%

Luttent efficacement contre 

les pénuries de médicaments

Prix 

39%

Proposent des médicaments 

à des prix justes et adaptés

Environnement 

38%

Sont attentives à leur impact 

sur l’environnement

Transparence 

32%

Agissent de manière 

transparente

Méthodologie                                               

81%

des Français font 

confiance aux 

médicaments

73%

des Français 

font confiance 

aux vaccins

74%

se feraient 

vacciner si c'était 

recommandé

Prof. de santé 

86%

Exceptionnelle

Français 

51%

Elus 

66%

Prof. de santé 

77%


